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Exercice 1 : Droite dans le plan (8 pts)

Le plan est rapporté a un repére orthonormé (O, 7, 7). Soient les points A(2,2), B(—2,2) et C(2,3)
1. (a) Déterminer la nature du triangle ABC
(b) Déterminer les coordonnées du point D tel que AD = 2BC
2. Determiner une équation cartésienne de la droite (AB)
3. Determiner une équation cartésienne de la droite (A) parallele a (AB) passant par C

4. Donner une représentation paramétrique de la droite (BC')

PO R4,
Exercice 2 : Calcul et ordre dans R (12 pts) I 0 O
< 2
Remarque : Les questions sont indépendantes * * »*
22 + 6y + 3 3 8
1. Soient x € [—2,3[ et y €]2,6], encadrer A = ey ks x *
T+ 5y ” 4
2. Résoudre les équations | =3z + 7| = =2 et |z + 5| =3 — 2z °Said.‘ls

3. Soient les ensmbles : A={zr € R/|z+3| <1} et B={x € R/|3—z| > 1}
(a) Determiner les ensmbles A et B
(b) Déterminer AN Bet AUB
4. Factoriser : A = 3v/3z% — 8 — 4x(322 — 4) et B = 52 — (52 — 3)% + V/5z + ba —
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Exercice 1 : Droite dans le plan (8 pts)

Le plan est rapporté a un repeére orthonormé (O,;,j) Soient les points A(2,2), B(—2,2) et C(2,3)
1. (a) Déterminer la nature du triangle ABC
(b) Déterminer les coordonnées du point D tel que AD = 2BC
2. Determiner une équation cartésienne de la droite (ADB)
3. Determiner une équation cartésienne de la droite (A) parallele a (AB) passant par C

4. Donner une représentation paramétrique de la droite (BC)

o\ RAp,

Exercice 2 : Calcul et ordre dans R (12 pts) I o‘) O
5 2
Remarque : Les questions sont indépendantes x * »*
2 6 3 8 8

1. Soient x € [—2,3[ et y €]2,6], encadrer A = I_:_—?é_l_ * *

x Y
2. Résoudre les équations | — 3z + 7| = =2 et |z + 5| = |3 — 2z ’))OSaid.’lS

3. Soient les ensmbles : A ={z € R/|z+3| <1} et B={r € R/|3—z| > 1}
(a) Determiner les ensmbles A et B
(b) Déterminer ANBet AUB
4. Factoriser : A = 3v/3z2° — 8 — 4x(32% — 4) et B = 52% — (5z — 3)? + Vb + 5z —
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